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Inbetriebnahme
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Montage der IntegraMouse  AIR®

Führen Sie das Mundstück ein, achten
Sie auf Zapfen und Führung.

Drehen Sie unter leichtem Druck das
Mundstück gegen den Uhrzeigersinn,
bis es einrastet.

Befestigen Sie die IMAIR an Ihrem
Halterungssystem (1/4“-Gewinde).

Stecken Sie das Kabel in die USB-C
Buchse am hinteren Ende der IMAIR.

Bringen Sie die IMAIR in die
gewünschte Position.

Stecken Sie das USB-Kabel in den
Computer (USB-A Buchse).

Für die erste Inbetriebnahme empfehlen wir den Betrieb mit Kabelverbindung.
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Drücken Sie kurz auf die rechte
Lippentaste, um die IMAIR einzuschalten.

Alle LEDs leuchten kurz auf, die IMAIR
kalibriert sich automatisch.

Die linke LED leuchtet (Kabelverbindung).
Die rechte LED (M) ist aus (Mausmodus).

Bitte während
dem Kalibrieren
das Mundstück
nicht berühren!

Folgende Schritte passieren automatisch:
Der interne Akku wird geladen.
Ihr Computer installiert die
IntegraMouse AIR als Standard-Maus.



Kurzanleitung zur 
kabellosen Inbetriebnahme

Wählen Sie durch Drücken
der linken Lippentaste die
gewünschte Position (1, 2
oder 3).

1. 2. 3.

4. 5. 6.

7. 8. 9.

(Koppeln über Bluetooth)

Um die IntegraMouse AIR mit Bluetooth zu verwenden, stellen Sie sicher,
dass der Akku ausreichend geladen ist. Benutzen Sie dazu das beiliegende
Ladegerät und laden Sie den Akku vor der ersten Inbetriebnahme.

Drücken Sie kurz auf die
rechte Lippentaste (IMAIR
einschalten).

Alle LEDs leuchten kurz
auf, die IMAIR kalibriert.

Die linke LED leuchtet. 

Drücken Sie die linke
Lippentaste für 3 Sekunden.

LED 1 beginnt orange
zu blinken.

Warten Sie kurz, bis die
gewählte LED blau blinkt.

Starten Sie die Geräte-
suche auf dem Endgerät,
wählen Sie IMAIR.

Bei erfolgreicher Koppelung
stoppt das Blinken und die
LED leuchtet orange.



Allgemeine Hinweise
zur Reinigung

Im klinischen Bereich sind das Mundstück (inkl. Membran und Silikonaufsatz)
und die Lippentasten als Wegwerfprodukt zu verwenden. 

Wechselintervalle für das Mundstück (inkl. Membran und Silikonaufsatz) und
die Lippentasten legt das fachkundige Personal oder der Arzt/die Ärztin fest. 

Bei Verdacht auf ansteckende Krankheiten bitte zusätzliche Sicherheitsvor-
kehrungen treffen (z.B. Handschuhe beim Wechseln des Mundstücks tragen). 

Verwendung der IntegraMouse AIR im klinischen Bereich 

Verwenden Sie nur Oberflächen-Desinfektionsmittel, die für LEXAN
Polycarbonat geeignet sind. 

Wir empfehlen von Schülke & Mayr (www.schuelke.com): Mikrozid
Sensitive Liquid; Mikrozid Sensitive Wipes oder gleichwertige Produkte

Wischdesinfektion 

Das Mundstück, die Lippentasten und andere Komponenten der IntegraMouse
AIR dürfen nicht mit Nass- oder Gammasterilisation gereinigt werden. 

Keine Nass- oder Gammasterilisation anwenden

Verwenden Sie niemals scharfe Reinigungsmittel, dies zerstört die
Oberfläche der Komponenten. 

Keine scharfen Reinigungsmittel verwenden 

Tauchen Sie die IntegraMouse AIR und ihre elektronischen Komponenten
niemals in Wasser und verwenden Sie niemals fließendes Wasser zur
Reinigung – dies beschädigt die Elektronik dauerhaft.

Nicht in Wasser eintauchen 

Die Komponenten IntegraMouse AIR, Netzteil samt Kabel und Stativ
mit einem leicht feuchten, fusselfreien Tuch abwischen 

Reinigen Sie die Komponenten einmal wöchentlich.

Richtiges Reinigen der Komponenten 
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3. 4.

Kurzanleitung Mundstück
reinigen & Membran wechseln

Reinigen: Die IntegraMouse AIR besitzt eine Erinnerungsfunktion für die
Reinigung und erinnert Sie nach der empfohlenen Benutzungsdauer durch
eine blinkende LED (siehe S.8)

 mindestens einmal pro Woche 
 im Krankheitsfall öfter 

Reinigungs- & Entsorgungsintervall Mundstück und Lippentasten

Entsorgen:    
bei Beschädigungen oder Abnützungserscheinungen 
spätestens nach sechs Monaten 

Membran immer entsorgen. Von einer Reinigung wird dringend abgeraten.
Entsorgungsintervall Membran

Mundstück zuerst im Uhrzeigersinn
drehen und dann gerade abziehen

Membran entfernen und entsorgen

In einem Dampfsterilisator auskochen Mundstück abtrocknen und auf
Raumtemperatur abkühlen lassen
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Neue Membran auf das Mundstück
aufsetzen

Mundstück einsetzen (Zapfen und
Führung beachten) und mit leichtem
Druck gegen den Uhrzeigersinn
drehen

Das 
Mundstück kann

auch in einem
Kochtopf mit Wasser

ausgekocht 
werden.

Wasser zum Kochen bringen
Mundstück mit Löffel in den Kochtopf geben,
sodass es vollständig mit Wasser benetzt ist
Mindestens 5 Minuten im kochenden Wasser lassen
Anschließent vorsichtig mit dem Löffel wieder aus
dem Kochtopf nehmen



Maus Tastatur Gamepad

Bewegen des Mundstücks: 
nach oben 
nach unten 
nach links
nach rechts

Saugen Links-
klick Leer-

taste Button 1

Blasen Rechts-
klick Enter-

taste Button 2

Mikrofon
Hinweis: An der Unterseite befindet sich ein Mikrofon.
Dieses kann ausschließlich im Kabelbetrieb verwendet
werden.

Kalibrieren: Rechte Lippentaste 
3 Sekunden drücken

Alle LEDs blinken gleichzeitig.
     Mundstück bitte nicht berühren

Gerät wechseln: Linke Lippentaste
kurz drücken

1x Kabel 
3x Bluetooth

Modus wechseln: 
Rechte Lippentaste kurz drücken Maus Tastatur Gamepad

Erinnerung Mundstückwechsel
LED 0 blinkt orange.
Beide Lippentasten gleichzeitig 
drücken, um Timer zurückzusetzen

Warnung niedriger Akkuladestand
Bei niedrigem Akkuladestand im 
Drahtlosbetrieb beginnen die 
LEDs 1, 2 oder 3 orange zu blinken.

Aufwecken aus Standby-Modus:
Mundstück bewegen

Hinweis: IMAIR wechselt nach 12 Sekunden ohne
Eingabe in den Standby-Modus (LEDs sind aus).

Ausschalten: Rechte Lippentaste 6
Sekunden drücken.

Hinweis: IMAIR muss aktiv sein (LED leuchtet). Drücken
Sie so lange, bis alle LEDs aus sind.

Funktionalitäten der
IntegraMouse AIR

  Die IntegraMouse AIR bietet 3 Bedien-Modi; Standard-Modus ist der Maus-Modus  

Für weitere Einstellmöglichkeiten und Funktionen laden Sie sich
bitte die kostenlose Einstellungs-App von der IntegraMouse
Webseite unter www.integramouse.com runter. Dort finden Sie
weitere nützliche Informationen und Konfigurationen.

http://www.integramouse.com/

